Tecr 3 Bapuanm 1

[1] Haftaure xoopamuaTm sepmmEn napabonsi, sagaHHOM
dopmyaocit y = x* - 6x + 5.

Oteer: x = s -
@yrxkuun 3agann GopMyaaMu:

A) y = -2

Bly=x+2

B)y = x'+ 2x

NDy=x"+2x+1

Fpadpmrn Kaxkux #3 sTHX QYHKOHA CHMMETPHYHE OTHO-
CHTENBHO ocH y?

1)AubB 2)Bbu B 3))Bul 49 A, BnuT

(3] ®ynxuun saganm dopmynamm:
Ayy=x+1
B)y = x*-1
By =-x"+1
NDy=-x-1
Fpadpmxn kakux u3 sTHX PYHKOHE He NepecexaloT ochk x7
1) AuB 2) Bu'l 3)AnT 49 B5nB

E| [TlocTaBbTe B COOTBETCTBHE KAMKIAOMY HeDABEeHCTBY MHOMKe-
CTBO ero pemesni.
A)x*-25>0 1) (—o0; +o0)
B) xX*-25<0 2) (—o0; —-5) U (5; +0)
B) x*+ 25 > 0 3) o
MNx*+25<0 4) (-5; 5)
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